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Ваше звернення від 23.09.2024 розглянуто Департаментом освіти Кременчуцької 
міської ради Кременчуцького району Полтавської області в межах повноважень. 

Вартість харчування учнів за кошти батьків у кожному закладі загальної 
середньої освіти встановлюється самостійно на підставі Порядку надання платних 
послуг державними та комунальними навчальними закладами, затвердженого 
Наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, 
Міністерства фінансів України від 23.07.2010 №736/902/758 (зі змінами) та 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.11.2010 за 1196/18491. 

Разом з тим, кожен заклад загальної середньої освіти для даної категорії учнів 
складає окреме меню, на основі Примірного чотиритижневого меню для харчування 
учнів закладів загальної середньої освіти Кременчуцької міської територіальної 
громади на осінній період 2024 року за кошти батьків, розробленим інженером-

технологом департаменту освіти, погодженим у Кременчуцькому районному 
управлінні Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області. 

До вартості порції включається вартість сировини та торгівельна націнка 
(витрати на оплату праці працівників харчоблоку, нарахування на оплату праці 
відповідно до законодавства, комунальні витрати та інші витрати, що несе заклад 
освіти, при наданні платної послуги). 

Вартість страв та порцій за кошти батьків розраховує бухгалтер закладу освіти 
та затверджує директор. 

Заклади загальної середньої освіти Кременчуцької міської територіальної 
громади є юридичними особами, самостійно приймають рішення і здійснюють 
діяльність в межах своїх повноважень, передбачених чинним законодавством 
України. 

Керівники закладів освіти здійснюють безпосереднє управління  закладом  та 
несуть відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність 
закладу освіти. 

 

 

Перший заступник директора  
департаменту з питань ФГД            Світлана МИХАЙЛЕНКО 
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